
 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4 

Název veřejné zakázky:  Technologie stravovacího provozu – 3. kolo 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení (ZZVZ) 

Předmět veřejné zakázky: Dodávky 

Režim veřejné zakázky: Nadlimitní 

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo zadavatele: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

 
V Praze dne 23. 7. 2021 

   
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 

Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje 

následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.   

 

Dotaz: 
V zadávací dokumentaci se uvádí: 

Položka 139.2 

Mrazící skříň 700l, GN 2/1 s nuceným oběhem vzduchu s automatickým odtáváním a 

odpaření kondenzátu horkým plynem, nastavitelný s digitálním displejem. LED osvětlení 

vnitřního prostoru. Rozsah teplot -2+12°C. Nerezové provedení vně i uvnitř. Hygienicky 

vnitřní prostor se zaoblenými hranami. Výparník umístěný vně chladicí komory. Jednotka ve 

formě monobloku v horní části přístroje. Výškově nastavitelné nohy. Chladivo R290. 

Energetická třída D. Klimatická třída 5. Bezdrátová konektivita pro sběr HACCP dat(PC, 

mobilní telefon, tablet)Digitální termostat. Tolerance exaktních hodnot +-10%. 

 

Ze základního popisu se jedná o mrazící skříň, avšak uvedený teplotní rozsah je nastaven na 

chladící skříň (-2+12°C). Podotýkáme, že u jiné položky v zadávací dokumentaci je nastaven 

rozsah u mrazící technologie (-15 až -22°C). Žádáme tedy zadavatele o upřesnění této 

položky. 

 

Odpověď: 
Správný údaj v rámci této položky je -15 až -22 OC.  

 

Dotaz: 
Položka 116.1 Elektrický varný kotel 350 lt : zadavatel omezil maximální rozměry na 

1560x1100x1535 mm. Tím to omezením ovšem neumožní dodání zařízení, jehož rozměry 

jsou nepatrně větší než maximálně uváděné, zatímco toto za řízení jinak všechny ostatní 

požadované parametry splňuje. Žádáme znovu o odpověď, zda zadavatel umožní i dodání 

zařízení s rozměrem max. 1715x1240x1535 mm.? Na základě projektové dokumentace, 

která byla přílohou předchozích kol zadávacího řízení na tutéž veřejnou zakázku, kde 



 

zadavatel rovněž požadoval kotel o objemu 350 lt. konstatujeme, že neexistuje prostorové 

omezení, které by bránilo umístění kotle o rozměru 1715x1240x1535 mm To dokládáme mj. 

zákresem kotlů o půdorysných rozměrech 1715x1240mm v půdorysu V případě, že 

zadavatel neumožní dodání kotlů v požadovaných rozměrech, bude se dle našeho názoru 

jednat o porušení zákona č. 13 4/2016 Sb., §36, odst. 1 a §89, odst. 5." 

 

Odpověď: 

Zadavatel opakovaně potvrzuje, že trvá na maximálních rozměrech.Vzhledem k zamýšlenému 

umístění sklopných kotlů s ohledem na rozmístění dalších přístrojů v daném prostoru a s ohledem na 

zachování manipulačního a průchozího prostoru nemůže zadavatel akceptovat nabízené řešení. 

 

Dotaz: 

Položka 116.15 Elektrický varný kotel 250 lt: zadavatel omezil maximální rozměry na 

1560x1100x1535 mm. Tím to omezením ovšem neumožní dodání zařízení, jehož rozměry jsou 

nepatrně větší než maximálně uváděné, zatímco toto zařízení jinak všechny ostatní požadované 

parametry splňuje. Žádáme znovu o odpověď, zda zadavatel umožní i dodání zařízení s rozměrem 

max. 1715x1240x1535 mm.? Na základě projektové dokumentace, která byla přílohou předchozích 

kol zadávacího řízení na tutéž veřejnou zakázku, kde zadavatel rovněž požadoval kotel o objemu 250 

lt. konstatujeme, že neexistuje prostorové omezení, které by bránilo umístění kotle o rozměru 

1715x1240x1535 mm. To dokládáme zákresem kotlů o půdorysných rozměrech 1715x1240mm v 

půdorysu. V případě, že zadavatel neumožní dodání kotlů v  požadovaných rozměrech, bude se dle 

našeho názoru jednat o porušení zákona č. o porušení zákona č. 13134/2016 Sb., §36, odst. 1 4/2016 

Sb., §36, odst. 1 až §89, odst. 5.§89, odst. 5. 

 
Odpověď: 

Zadavatel opakovaně potvrzuje, že trvá na maximálních rozměrech. Vzhledem k zamýšlenému 

umístění sklopných kotlů s ohledem na rozmístění dalších přístrojů v daném prostoru a s ohledem na 

zachování manipulačního a průchozího prostoru nemůže zadavatel akceptovat nabízené řešení. 

 

Dotaz: 

Zadavatel zároveň u této položky omezil maximální instalovaný́ příkon na 48 kW, přičemž tím 

to omezením ve smyslu tohoto bodu rovněž neumožní dodání zařízení, jehož příkon je 

nepatrně vyšší než maximální uváděný, zatímco toto zařízení ostatní technické parametry 

mim o rozměru splňuje. Krom faktu, že vyšší příkon než zadavatelem max. tolerovaný́ má pro 

zadavatele zásadní provozní výhodu spočívající v rychlejším náhřevu kotle na provozní 

teplotu a tedy v žádném případě se nejedná o technický parametr s nižší kvalitou než 

zadavatel požaduje, tak souhrnný́ maximální zadavatelem požadovaný́ příkon kotlů v 

položkách 11 6.1 a 116.15 je 220 kW (62+62+48+48 k W). Jestliže je tedy možné dodat kotle 

350 lt. (116.1) s příkonem 52 kW, což dle zadavatelem stanovených technických požadavků 

je, pak je nepochybně možné dodat rovněž kotle s objemem 250 lt (116.15) s navrhovaným 

příkonem 52 kW namísto zadavatelem omezených 48 kW, aniž by byl a překročen a 

maximální zadavatelem stanovená hodnota pro všechny kotle dohromady, tedy 220 kW a 

neexistuje tím pádem žádné akceptovatelné zdůvodnění, proč omezit příkon na max. 48 kW. 

Žádáme tedy znovu zadavatele o odpověď, zda umožní dodat kotle o objemu 250 lt. (položka 

116.15) s max. příkonem 52 kW namísto požadovaných 48 kW, a to tak, aby souhrnný́ max. 

instalovaný́ příkon kotlů u položek 116.1 a 116.15 nepřekročil zadavatelem max. 

požadovaných 220 kW. V případě, že zadavatel neumožní dodání kotlů s  max. příkonem 52 

kW za výše uvedené podmínky celkového max. příkonu , bude se dle našeho názoru opět 

jednat o porušení zákona č. 13 4/2016 Sb., §36, odst. 1 a §89, odst. 5. 



 

 
  Odpověď: 

Zadavatel opakovaně potvrzuje, že trvá na požadovaném maximálním příkonu.  

 

 

ZADAVATEL DÁLE AKTUALIZUJE PŘÍLOHU Č. 4 ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

TECHNICKÉ PODMÍNKY NÍŽE UVEDENÝM ZPŮSOBEM: 
• položka 215.5 Vyhřívaný zásobník na talíře. V textu je vypuštěna informace, že požadovaný 

příkon je minimální. Zůstává tolerance +/- 10 
• položka 116.19  Vakuová balička – ve sloupci „příkon el.“ požadovaný příkon 3,5kW +/- 10% 
• položka 220 Bateriový mycí stroj – ve sloupci ks doplněno 1 ks.   

 

NA ZÁKLADĚ  VÝŠE UVEDENÝCH INFORMACÍ ZADAVATEL PRODLUŽUJE LHŮTU PRO 

PODÁNÍ NABÍDEK DO 6.8.2021 DO 10:00 HODIN. OSTATNÍ INFOMRACE ZŮSTÁVAJÍ 

NEZMĚNĚNY.  

 

  S pozdravem 

Mgr. Kateřina Koláčková 

 

 

Příloha: 

- aktualizovaná příloha č. 4 zadávací dokumentace 
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